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О подготовке и проведении итогового собеседования по русскому языку в 9 классе
Во исполнение приказа Министерства образования и науки Тамбовской области от 11.12.2023 №3395 «О подготовке и проведении итогового собеседования по русскому языку в 9 классе», администрация района постановляет:
1. Отделу образования (Плужникова):
1.1. организовать работу по информированию участников итогового собеседования, педагогов, родителей (законных представителей) о порядке проведения итогового собеседования по русскому языку в 9 классе;
1.2. организовать работу по сбору данных об участниках итогового собеседования по русскому языку в 9 классе для внесения в РИС.
2. Руководителям муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений (Анохин, Макаров):
обеспечить назначение ответственных за организацию и проведение итогового собеседования по русскому языку в 9 классе в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях;
обеспечить отбор и подготовку специалистов, входящих в состав комиссий по проведению и комиссий по проверке итогового собеседования по русскому языку в 9 классе в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях;
обеспечить создание специальных условий для проведения итогового собеседования по русскому языку в 9 классе обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, инвалидам;
обеспечить организацию, проведение и проверку итогового собеседования по русскому языку в 9 классе в сроки, установленные Министерством образования и науки Тамбовской области;
обеспечить соблюдение режима информационной безопасности при хранении, использовании и передаче контрольно-измерительных материалов итогового собеседования по русскому языку в 9 классе до момента передачи в региональный центр обработки информации;
обеспечить изменение текущего расписания занятий  в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях в день проведения итогового собеседования по русскому языку в 9 классе;
обеспечить проведение в случае неблагоприятной обстановки, в том числе эпидемиологической, санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий;
обеспечить ознакомление под подпись лиц, привлекаемых к проведению и проверке итогового собеседования по русскому языку в 9 классе, о порядке проведения и проверки итогового собеседования по русскому языку в 9 классе;
обеспечить ознакомление под подпись участников итогового собеседования по русскому языку в 9 классе и их родителей (законных представителей) о местах и сроках проведения, о порядке проведения, о ведении во время проведения итогового собеседования по русскому языку в 9 классе аудиозаписи ответов участников итогового собеседования по русскому языку в 9 классе, о времени и месте ознакомления с результатами итогового собеседования по русскому языку в 9 классе, а также о результатах итогового собеседования по русскому языку в 9 классе, полученных участниками.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района М.А. Понкратову.
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